



小记者体验

2015-52 (总第318期)

2015-53 (总第319期)

# 那个周末,免费看电影

本报6月30日讯(记者 陈乃彰) 13日,齐鲁晚报的20名小记者们,在万达电影城享受了一次免费3D视听盛宴。

精彩的电影一开始立刻吸引了孩子们的眼球。小记者们一边吃着爆米花喝着可乐,一边看着美国科幻大片《侏罗纪世界》,惊险故事情节让小记者们惊叫连连。

孩子们看得开心,家长们也兴趣盎然。“以前看电影总是要跑到市区里,现在好了,家门口就有这么高档的电影院,以后可以跟爸妈常来看电影了!”蒿泊小学小记者张佳怡说。



小记者作文

## 团结就是力量

13日,我来到万达影院,和齐鲁晚报小记者一起观看了《侏罗纪世界》。

《侏罗纪世界》讲的是女主角的外甥来到公园游玩,就在游玩期间,有个名叫残暴霸王龙,它是不仅是多种基因组合形成的而且是高智商。它用自己的聪明逃出笼子,一开始吃掉了两位工作人员,随后那里的警卫组织起来,用高科技先进武器消灭残暴霸王龙。可残暴霸王龙太聪明了,先将自己体内的探测器挖出来,诱惑警卫上当,警卫长被骗了,所有警卫开始撤退,落荒而逃。

飞机起飞后,发现了残暴霸王龙的影子,不断用重机枪扫射,残暴霸王龙被迫逃跑,它逃到飞鱼馆,飞鱼馆里有很多翼龙,让我惊讶的是,原来翼龙和残暴有共同的基因,翼龙跑出去,想将握机枪的人拖下飞机,结果警卫员紧紧握住机枪,另一个翼龙从侧面突击,将警卫员拖下。

随后,他们用四个小恐龙对付残暴霸王龙,没想到残暴霸王龙也有小恐龙的基因。随后经过一场激烈的战斗,女主角将九号围栏门打开,握着火把冲向残暴霸王龙,直接扔向它们身上,两只巨大的恐龙扭打起来,就在四只小恐龙的妈妈将要被打败时,有只小恐龙出现了,它在残暴霸王龙身上撕咬,三只恐龙扭打起来,互相撕咬起来。突然海上出来一个水生恐龙,一下子咬住残暴霸王龙往水里拖……

看了《侏罗纪世界》后,我知道团结就是力量。新都小学4年级2班 王乙臣

## “我也会变得更勇敢”

13日早上,我怀着兴奋的心情走进万达影院观看期待已久的电影《侏罗纪公园》。

整部电影用四个字来形容就是“惊心动魄”!影片主要讲述的是,一种更大更凶残的混合基因新型恐龙——暴虐霸王龙冲出公园笼子后,拖着庞大的身躯破坏现代建筑、追逐车辆、肆意狂奔、择人而食,场面非常令人恐惧。一个人在它面前就像一只蚂蚁一样弱小,就连撞碎飞禽馆后,飞出来的飞禽都能轻而易举把人叼起来,扔到水中,再到水里又叼起来……

恐怖之余,我也学习到影片中人物的勇敢、团结,特别是两个小男主人公在危急关头,互相鼓励、互相照顾、互相打气、勇猛无比,在关键时刻跳入水中逃生。让我非常佩服!

看完这部电影后,感觉我也会变得更勇敢了。新都小学3年级4班 邓力源

## 人类不能把生物视为赚钱工具

6月13日上午,我们齐鲁晚报小记者来到九龙城万达影院,观看美国大片《侏罗纪世界》。

影片的主人公扎克和格雷这对顽皮的兄弟到姨妈克莱尔工作的恐龙主题公园——纳布拉尔岛度假。这里风景秀丽,游人络绎不绝,两个人一来立刻被各种各样的没见过的东西迷住了。可是兄弟俩在参观途中遇到了意外,一只最新诞生的大型肉食转基因恐龙——暴虐龙从笼子里逃了出来。这只拥有高智商的恐龙四处屠杀生物,令岛上出现一场可怕的骚乱;恐龙四处逃窜,翼龙从馆内逃出并攻击游人,昔日欢乐的主题公园变成了人间地狱,就在有关部门下达停止一

切设施,游客全部撤离的时候,克莱尔惊恐的得知,扎克和格雷不见了!克莱尔驯龙师欧文一起踏上龙的旅途……等待他们的,将是寻找兄弟俩、消灭暴虐会是怎样的命运?

看了这部电影,我明白了,人类不能像影片中那样把消失的恐龙等生物视为赚钱的工具,应该学会尊重生物,尊重大自然。

影片的结尾,新升的太阳的光芒洒在了空无一人小岛上,一只恐龙站在机台上,向着太阳发出一声震耳欲聋的吼叫。

鲸园小学5年级3班 钟嘉仪

# 这个周末,乐享科技盛宴

本报6月30日讯(记者 陈乃彰) 21日,20余名齐鲁晚报小记者在家长陪同下走进威海市科技馆,体验科技魅力。通过参观科学实验仪器和模型,小记者开拓了视野,学习到与生活息息相关的科学知识。

在近两个小时的活动中,小记者们观看了包括电磁反应、显微镜、动力发电、地动仪、碳循环在内的十余种科学实验;改变水流方向、飞机模拟驾驶、识别动物叫声也吸引了不少视线。参观完科技馆各展区,小记者走进4D影院观,了解4D电影特点。

## 奇妙的4D电影

你知道4D电影的奇妙之处吗?如果想,那就跟我来看看吧。

第一次看4D电影院,我很兴奋。看过3D,还没看过4D呢!售票员阿姨说:“大家不要吃东西或喝水,小心呛着”。售票员阿姨为什么要那么说呢?不知不觉中,影片开始了。剧中的人物骑上了大黄蜂,突然,后面追来一只大鸟,演员猛地往左转,我们的椅子也往左动了一下。当时吓我一跳,我恍然大悟,这就是4D电影的奇妙之处啊!怪不得阿姨不让我们喝水吃东西呢,原来是担心呛着。

随着演员的左右摆动,我们坐的椅子也跟着摆动。突然,演员掉在一块岩石上,岩石在振动,我们坐的椅子突然也在振动。糟了!演员掉进水里了,我感觉脸上有些潮湿,哦!原来还能喷水啊!这种感觉真的好奇妙。

人类科技真是越来越发达,我希望以后可以接着发展5D、6D电影。我期待着…… 经区实验小学4年级3班 王一帆



## 观看4D电影

21日我怀着激动的心情来到了科技馆,欣赏高科技的4D电影和体验科学小玩具。

上午9:55分,我们来到了4D电影城。电影演的是几只小乌龟的蛋在坑里孵化,等到最后一只蛋孵化出了小海龟以后,小海龟们便开始向大海进发。就在这时,几只“利剑”从天而降,将刚出生的小乌龟们消灭了一大群。在这场灾难中,只有一只小乌龟幸免于难,它在之后又机智的躲开了抹香鲸、水母群、老板鱼的攻击,还交了一个“女朋友”,最后,它历经千难万险终于回到了乌龟群中,过上了自由的生活。

另外我还体验了发电机、时空隧道和一些科学小玩具,学到了不少知识。

今天感觉真高兴,时间过得那么快,活动结束了,大家感觉还没玩够。知道了那么多以前不知道的知识,真是一个美好快乐的下午。我打算下次还要来这里,带来更多朋友一起来体验奇妙的感觉。

蒿泊小学4年级3班 滕昱翔

## 走进科学

赢了。

我们又来到了地动仪和勾股定理显示器旁,随行的叔叔给我们讲了地动仪的作用和发明人的故事,我听得句句入神。看完了地动仪,我们又看了勾股定理我明白了一些知识: $A^2+B^2>C^2$ , $A+B=C$ ; $B=0$ 就能知道 $B+B=0$ ;第一次知道了X是个未知数。

我们还去看了一下显微镜,

我发现我的手和指甲里都是细菌,所以我以后会勤洗手,养成讲卫生的好习惯。

今天我过得很开心,很短的时间里就学到了课堂上还没学到的新知识,回去后我要讲给同学们听,以后让同学们和我一起参加这样的活动。

码头小学1年级4班 谷香君